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ПОЛОЖЕНИЕ

о лично-командном первенстве по быстрым шахматам
среди работников образования г. Новочебоксарска. 

1. Цели и задачи.

Соревнования проводятся в целях популяризации  и развития игры в шахматы, выявления сильнейших спортсменов.

2. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся 24 ноября в каб.210 МБОУ «Лицей №18» (ул.Первомайская – 55). Участвуют команды школ, дошкольных учреждений и учреждений дополнительного образования. 

Начало в 11.00 часов.

 3. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют  отдел физической культуры и спорта администрации г. Новочебоксарска, отдел образования, Новочебоксарская организация профсоюза образования. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья – Корнилов В.В.

4. Участники и порядок проведения соревнований.
К участию в соревнованиях допускаются работники образования. Первая группа – мужчины, вторая группа – женщины.  Состав команды – не более 2-х человек в одной группе. Соревнования проводятся в 5-7 туров. Контрольное время –11 минут каждому из соперников на партию.

5. Определение победителей и награждение.

Победители и призеры в личном зачете определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства очков последовательно применяются следующие дополнительные показатели: 1) коэффициент Бухгольца; 2) коэффициент Бергера; 3) коэффициент прогресса. Командный зачет – по сумме очков 2-х участников (независимо от пола). В случае равенства очков берется наименьшая сумма мест участников команды.
 Победители и призеры в командном и личном зачете награждаются  дипломами  и ценными призами. 

6. Финансирование.

Расходы по награждению дипломами несет отдел физической культуры и спорта администрации г. Новочебоксарска. Расходы, связанные с питанием судейской коллегии, награждением победителей призами, несет Новочебоксарская организация профсоюза образования.

7. Заявки.

Заявки подаются за 30 мин до начала игры в судейскую коллегию.  

8. Обеспечение безопасности

За безопасность участников несут ответственность главный судья соревнований, комендант и представители команд.  

